

Jegyzőkönyv

A Magyar Fizikushallgatók Egyesületének ELTE Helyi Bizottságának Elnökségi Üléséről 2015. 10. 12.

Jegyzőkönyvvezető: Papp Dorottya
Jegyzőkönyvet véglegesítette: Juhász Nikolett
Időpont: 2015. 10. 12. hétfő, 19:16
Helyszín: Budapest, Pázmány Péter sétány, 1/A

Napirendi pontok:

1. Pénzügyek
2. Programok
3. FÓKA
4. Honlap
5. Egyéb

1. Pénzügyek

Vanó Lilla elmondja, hogy jelenleg 17.000 Ft van a kasszában.

2. Programok

Enyingi Vera Atala elmondja, hogy lesz egy középiskolásoknak szóló verseny Nábojban, november 13-án 10 órától délután 15 óráig. Ezt a Budapest Young Minds szervezi. Megkérdezi az ülés tagjaitól, hogy tud-e valaki ebben segíteni, majd részletezi a verseny menetét. A segítségben Bélteki János lehet részt tudna venni.

Vanó Lilla a TDK Héttel kapcsolatban ad tájékoztatást. Elmondja, hogy Rádai Ábris ötlete a közös e-mail cím használata. Szánthó Lénárd felajánlja a már használatban nem lévő régebbi e-mail címet erre a célra. Vanó Lilla a többszöri válaszüzenetek elkerülése végett megkéri a jelenlévőket, hogy aki ír, az készítsen titkos másolatot az üzenetről, és küldje el a küldő email címre is. Bélteki Jánost és Tuhári Richárdot kéri meg segítőnek, akik beleegyeznek. Az elnökség ezután a véletlenszerűen generált jelszavakról, és a jelentkezések menetéről beszél. A jelentkezés tervezett határideje november 1. A TDK Hét résztvevőinek előadásainak időintervallumáról esik szó ezután, és a teremről, ahol azok elő lesznek adva. Az előadások minden nap, azaz november 9-től 12-ig, este 18:00 órától 21 óráig kerülnek bemutatásra, a Novobátczy teremben.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Fiziqs Focihoz a pálya előreláthatólag 40.000 Ft-ba fog kerülni. Ehhez a HÖK-nél 20.000 Ft-ot pályázik be az EHB. 10.000 Ft-ot a Mafihe EHB, és 10.000 Ft-ot a Mafihe állna. A megbeszéltek alapján Kovács Gábor és Tuhári Richárd feladata lesz a foci büféjéhez való bevásárlás. Az

érmek beszerzése Rácz Gergely feladata lesz. Az oklevelek elkészítésében Sveiczter András lett megbízva, a kinyomtatásukról pedig Vanó Lilla fog intézkedni. A tervek szerint vasárnap reggel 10 órakor fognak a szervezők találkozni a Mafihe irodában.

Kovács Gábor elmondja az eddig lebeszélt dolgokat a Tea és Kex eseményről. Az eseményhez hiány van a tea hozzávalóiból és a rágcsálnivalókból, a bevásárlást Biricz András vállalta el.

19:57 Enyingi Vera Atala távozik.

Kovács Gábor ismerteti a színház terveit. A lehetséges időpontok: november 11-18. Spamelot; november 19-26. Macskák; november 25. Tartuffe. Egyéb tervezett előadások: János király, Hegedűs a háztetőn, Oresthes, Mester és Margarita, A padlás. Az elnökség szavazást tart arról, hogy ezek közül melyik kettő darab legyen a választott. A szavazás alapján: Mester és Margarita, A padlás. Kovács Gábor vállalja, hogy ír a színháznak.

20:07 Szánthó Lénárd távozik.

Kovács Gábor ismerteti a MOEV terveit. Az eddigiekkel ellentétben most az ELTE-n kerül megrendezésre, nem a BME-n. A jövőhéten kiküldésre kerülő hírlevélben lesz benne a jelentkezés. Az eddig kiválasztott zsűritag Horváth Ákos (ELTE). A BME-től még folyamatban van, a BOSCH-tól pedig még nem jeleztek vissza. Az elnökség ezután az időpontról beszél.

3. FÓKA

Biricz András elmondja, hogy eddig milyen tervei vannak. A legközelebbi terve ütközik a Boldizsár Zoltán Attila által tartott elektronika korrepetálással. Az elnökség szerint a megbeszélésnél többet nem tehetnek ezügyben, mivel Boldizsár Zoltán Attila nem tagja az EHB-nak.

4. Honlap

Rehó Richárd elmondja, hogy kikerültek a listák, a hibákat javította, és ezután folyamatosan frissíteni fogja őket. Kovács Gábor szerint a Fiziqs Focinak is be kéne kerülnie. Vanó Lilla pedig az új SZMSZ-t tetetné fel a véglegesítése után.

5. Egyéb

Papp Dorottya nem szeretné folytatni a titkári posztot, így az elnökség megbeszéli, hogy november 21-én szerdán, 6 órakor Tisztújító Taggyűlést tartanak.

Nemzeti Bizottság delegáltat kell választanunk, akit jelölünk majd a Mafihe Közgyűlésen. Tuhári Ricsi jelöli Vanó Lillát. A jelöltön kívül mindenki egyetért és



Magyar Fizikushallgatók Egyesülete

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A., 2.64

Tel: (1) 372-2701

Fax: (1) 372-2509

E-mail: mafihe@mafihe.hu

Web: <http://www.mafihe.hu>

Alapítva 1988, közhasznú társaság,
a Nemzetközi Fizikushallgatók Egyesületének tagja

igennel szavaz.

A titkár kérésére az elnökség megszavazza, hogy a jegyzőkönyvet Juhász Nikolett leendő titkár véglegesítse.

Vanó Lilla lezárja az ülést 20:50-kor.

Budapest, 2015. október 12.

Vanó Lilla
Elnök

Papp Dorottya
Titkár